单骑跨越万里山河

瑞安"00后"青年获"勇士证书"





本报讯(通讯员 倪恩慈 见习记者 丁春蕾)近日,一则喜讯从雪域高原西藏 阿里传回浙江瑞安:瑞安"00后"青年林 熙晨,凭借一场历时百余天、横跨大半个 中国的单人摩托车旅行,以非凡勇气与 坚韧毅力,荣获阿里地区文化和旅游局 官方颁发的"勇士证书",显现出瑞安青 年的风采。

这场旅程始于瑞安,林熙晨首先驰骋江南,完成了环太湖之旅,领略水乡的温婉风光。随后,他一路向北纵贯江苏省,抵达海滨城市青岛。稍作休整后,他沿渤海湾线路继续前行,并于辽宁省丹东市正式驶入被誉为"中国最美边境公路"的331国道。这条壮丽的边境长廊见证了他的执着,他途经吉林长白山,成功抵达祖国版图的最东端,随后继续向北挺进,最终成功抵达"中国北极"——黑龙江省漠河市的北极村,在神州最北端留下了瑞安青年独特的车轮印迹。

然而,这仅是万里长征的上半程。 从北极村启程,林熙晨调转车头向南,驰 聘过广袤的内蒙古呼伦贝尔草原,继而 向西穿越内蒙古腹地,再向南进入甘肃, 开启了经典的"青甘大环线"。他领略了 青海湖的辽阔、茶卡盐湖的"天空之镜"、 察尔汗盐湖的翡翠色彩,并勇敢穿越了 地貌奇特的冷湖火星公路,最终抵达文 化圣地敦煌。

此后,他继续西行进入新疆,冒险穿越了哈密翼龙一雅丹大海道,向西抵达乌鲁木齐。从乌鲁木齐出发,他向北探访了阿勒泰的喀纳斯,随后折返,纵贯了被誉为"纵观天山脊梁的景观大道"的独库公路,抵达风景如画的伊犁赛里木湖。再次回到乌鲁木齐后,他做出了一个更为大胆的决定:继续向南,前往祖国西陲的喀什,并从那里向着最终的目的地——"世界屋脊的屋脊"西藏阿里地区进发。如今,他已成功抵达阿里地区的

狮泉河镇,完成了这场环游中国的壮丽诗篇。

然而,这条勇士之路布满荆棘。林熙晨回忆,旅途中挑战层出不穷。他曾于凌晨时分在山林中迷路长达两小时,历经周折才找到补给点;在高原地区,他因氧气稀薄出现严重缺氧症状,每行走几十米便不得不停下喘息;面对结冰湿滑的复杂路况,他必须全神贯注,步步为营,以防不测。正是凭借过人的胆识与冷静的应对,他才一次次化险为夷,顺利穿越险境。

据统计,这场充满热血与挑战的摩旅自启程至今,已历时109天。昨天,林熙晨已到拉萨,从当前位置返回家乡瑞安,尚有超过一万公里的漫漫归途。他的车轮仍未停歇,他的故事仍在续写。这位瑞安青年的壮举,不仅是一次地理上的跨越,更是一次关于青春、梦想与勇气的深刻诠释。

暖心医保进医院 呵护新生"第一程"

本报讯(记者 潘益慧 陈浩 通讯员 王莹)10月14日上午,在市人民医院产科病房内,新晋妈妈叶女士从瑞安市医疗保障局工作人员手中接过一个特别的"产妇暖心礼包",里面整齐地放着婴儿口水巾、湿巾等育婴用品。当天上午,随着一份份"产妇暖心礼包"送达,温暖的医保关怀在医院内流动。

叶女士脸上洋溢着幸福的笑容:"现在生孩子的医疗费直接刷医保卡就行,连生育津贴都不用我们申请,出院后自动就到账了!给宝宝办医保也能直接用手机操作,真是太方便了!"

10月14日,市医疗保障局组织工作人员与志愿者,先后走进市人民医院与市妇幼保健院,开展"暖心医保·呵护新生" 医保政策宣讲活动,为新生儿家庭送去精准的医保服务和关怀。除了"产妇暖心礼包",现场还通过政策宣讲、现场答疑、互动打卡等形式,为新生儿家庭提供零距离的便民服务,提高新生儿参保政策的知晓率与参保率。

"新生儿落地即可参保,线上通过'浙里办'App就能办理,方便快捷。""及时参保,宝宝的医疗费用从出生当天开始就能报销。"活动现场,一抹温馨的"医保蓝"成为医院里亮丽的风景。精心布置的政策咨询台前,工作人员耐心细致地为往来



驻足的新手爸妈们解答关于新生儿参保、 缴费、待遇享受以及产妇生育保险报销等 各类问题。

"政策+礼品"的组合,让医保关怀变得实实在在。市医疗保障局相关负责人说:"我们改变以往等群众上门咨询的模式,主动走进产房,就是希望在新生命降临之初,将这份关乎健康的保障及时、准确、温暖地送达。这不仅是服务的创新,更是我们'医保为民'初心的体现。"接下

来,该局将继续秉持"暖心医保"的服务 理念,持续优化新生儿参保流程,按照

"高效办成一件求,的简本,的简本,你的简本,你的简本,你就是,不然是,不然不会,不是不是,不是是不是,你不是是不是,你不是是不是。"



扫一扫,看视频

瑞安教师送教西部

一堂《钱塘湖春行》让古诗教学"活"起来

本报讯(通讯员 杨扬 记者 张森 严小章)"请看'几处早莺争暖树,谁家新燕啄春泥'——诗人为何对'暖树'情有独钟?"近日,四川省南部县振兴初级中学阶梯一教室内,在此挂职的瑞安集云实验学校教师缪美莲,为该校师生呈现一堂关于白居易《钱塘湖春行》的古诗教学课。

课堂上,缪美莲以"春行"为线索,引导学生化身"春日探寻者",将古诗学习转化为沉浸式探索。当有学生提出"暖树就是好树"的理解时,缪美莲没有直接否定,而是顺势追问:"那么请大家想一想,在早春的清晨,什么样的树才能被称作'好树''暖树'呢?"这一提问瞬间激活了课堂。"这是被太阳晒得多的树!""是没有被风吹到的树!"学生们的答案接连涌现。缪美莲随即引导,总结说,这里的"暖",关键在于"阳光"。"诗人用一个'暖'字,不仅写

出了树的物理特性,更让我们感受到了生命的温度,体会到了早莺对春光的珍惜与向往。这便是炼字的魅力。"她说。

整堂课互动频繁、气氛活跃。"我的核心目标不是让学生记住一首诗,而是让他们学会如何'进入'一首诗。"缪美莲分享了她的备课思路。

"缪老师充分利用课文,提取教学资源,诗意品读;在字词品味时,抓关键字词,指导学法;在任务驱动下,由浅人深,搭建铺垫。不愧是润物无声的诗意课堂!"在听课交流环节,该校教师李志强如是说。

"缪老师不仅送来了一堂好课,更传递了精益求精的教学精神。我们希望以此次活动为桥梁,未来能与更多东部名师开展深度交流,让我校的课堂更有生命力。"该校教导主任何文说。



警惕"非法行医" 为健康保驾护航

本报讯(记者 杨微微 通讯员 吴晓珍) 近日,市卫生健康局接到市公安局移交涉嫌非法行医案件线索,就诊人薜某在我市某大药房有限公司被"医生"误诊导致病情加重。因该机构涉嫌无证行医,市公安局遂将案件线索移交至市卫生健康局。

由于该机构店面关闭,相关主体信息获取困难,市卫健局向市市场监管局发出协查函,获取到该机构的营业执照主体信息。经调查,该机构未取得《医疗机构执业许可证》,其法定代表人潘某也未取得医师资格证书和医师执业证书。执法人员对就诊人薛某及其女儿分别进行询问调查,证实潘某对薛某进行了测体温、量血压、听诊、开药、输液等诊疗行为,但否认有输液行为。后执法人员又找到其他顾客进行询问,证实有顾客也曾在该机构就诊,潘某对其进行测体温、看喉咙、挂盐水等诊疗行为。

调查过程中,得知该机构正向市市场 监管局申请注销营业执照,因其存在违法 行为,延后注销公示流程,案件得以正常 调查。经调查核实,该机构未取得《医疗 机构执业许可证》擅自开展诊疗活动(为 顾客测体温、量血压、听诊、开药等行为), 违反《医疗机构管理条例》第二十三条,依 据《医疗机构管理条例》第四十三条第一

遗失

遗失瑞安市越韵芬芳越剧社的 民办非企业单位登记证书正副本各 一份,证号:52330381MJ9295094Y, 声明作废。 款、《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》第九十九条第一款,结合自由裁量基准,市卫健局对该机构作出罚款人民币50000元的行政处罚。该机构自觉履行行政处罚决定后结案。

提到非法行医,人们往往会与走街串巷的游医联系在一起,对于有固定场所、堂而皇之的无证行医机构,反而因其人员着装及店面装修与医疗机构相似就放松了警惕,给了不法分子可乘之机,导致生命健康被侵害。市卫生健康局工作人员提醒广大市民,为了保证大家的生命健康安全,若要就医,必须到持有有效《医疗机构执业许可证》或者《诊所备案凭证》的机构,且开展的医疗项目应与证书核准的项目一致,不得超范围开展诊疗活动;开展诊疗活动的医务人员必须持有有效的《医师资格证书》及《医师执业证书》。



遗失瑞安市上望蔡宅幼儿园的开户 许可证,核准号:J3339005066801,声明 作废。

遗失南海东由瑞安市安阳街道三圣 门村发证的望江菜市场摊位股份证,证 号:0437,声明作废。

